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Торжествена прослава Светог Василија у 
Пријепољу

Молитвеним заступништвом великог светила Цркве Христове из рода нашега, 
Светог Василија Острошког Чудотворца, сабрало се мноштво народа са 
простора Епархије милешевске и шире, на храмовној слави Саборног храма у 
Пријепољу, на дан његовог прослављања 12. маја 2019. године.

Божанском Литургијом предстојао је првопастир Епархије канадске, 
Преосвећени Епископ др Митрофан, уз саслужење Преосвећеног Епископа 
милешевског г. Атанасија, архијерејског намесника прибојског протојереја-
ставрофора Драгана Видаковића, директора Радија Милешевa протојереја-
ставрофора Марка Папића, архијерејског намесника нововарошког 
протојереја Станка Благојевића, настојатеља Светоуспењске обитељи у 
Сељанима јеромонаха Петра, настојатеља Светоархангелског манастира у 
Ђурђевића Тари јеромонаха Зосиме, старешине храма Светог Николаја 



Охридског и Жичког на Коловрату јереја Небојше Јовановића, протођакона 
Николе Перковића и ђакона Горана Крстића.

Велики број деце и људи приступио је трпези Господњој, насладошћујући се 
Пречасним тајнама Христовим. Након заамвоне молитве, из Саборног храма 
пошла је река људи, њих неколико хиљада, у црквено-народној литији 
улицама града Пријепоља, у току које су се архијереји помолили за овај 
богоспасавани град и све његове житеље. Славско жито и славски колач, које 
је припремио домаћин овогодишње храмовне славе г. Војислав Досковић са 
својом породицом, освештао је владика Митрофан.

Сабраном народу најпре се обратио владика Атанасије који је заблагодарио 
Богу и Светом Василију на дивном дану и гостима пристиглим са различитих 
страна. Владика је посебно поздравио Његово Преосвештенство Епископа 
канадског г. Митрофана који је дошао у име Светог Архијерејског Сабора 
Српске Православне Цркве.





У надахнутој беседи епископ Митрофан је рекао сабраном народу да их је 
окупио Свети Василије Острошки који нам стално помаже и моли се за нас 
пред Богом: -Свети Василије је прешао све границе нацоналнога, њега славе 
у Америци, као и у Црној Гори, иду из Америке, Канаде, Аустралије да се 
поклоне његовим светим моштима зато што помаже свима, а ја ћу да вам 
кажем само један случај како светац помаже, а који сам чуо од једног 
свештеника. Били су муж и жена који више од десет година нису имали 
порода. Чули су за лозу Светог Симеона Мироточивог у Хиландару, и 
замолили су свештеника да им набави лозу а они ће се придржавати правила 
која треба испоштовати пре узимања грожђа. Свештеник заокупљен многим 
обавезама није успео на време да набави лозу, али је једне недеље пошао са 
поклоницима у манастир Острог. И та је жена дошла са њима и угледала на 
једној лози две, три бобице осушеног грожђа и помолила се из срца код 
моштију Светог Василија и рекла: Свети Василије помози ми да ово буде 
уместо грожђа са гроба Светог Симеона. Узела је и појела и следеће године 
добила је сина. Видите јаке молитве и помоћи Светог Василија Острошког, а 
то је један од стотину и стотину случајева. Нека вам је срећан и благословен 
данашњи дан, нека се Свети Василије моли Господу да сачува мир, слогу, 
љубав и братство у народу нашем, да унесе мир у цели свет без обзира на 
веру, нацију и расу.

На крају беседе Владика је позвао све сабране да се помоле молитвом Светог 
Владике Николаја: Дај Боже да се Срби, сложе, умноже и обоже.

Након Божанске Литургије уприличени су културно-уметнички програм и 
трпеза љубави за све учествујуће прослављаче Светог Василија Острошког 
Чудотворца.
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